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					* Amennyiben nem regisztrál oldalunkra, a következő alkalommal ismét meg kell megadnia számlázási és szállítási címét. Továbbá nem láthatja eddigi számláit, megrendeléseit és egyéb fontos információit a felhasználói fiókjában.
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				Postacím szolgáltatás

					Külföldről vásárolna?
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	Kedvező szállítási költségek
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		Külföldről vásárolna?

		Önnel is előfordult már, hogy vásárolni szeretett volna külföldről, de megannyi problémába ütközött? Az eladó nem szállít Magyarországra, bankkártyáját nem fogadják el?
A megoldás: America Express!


		
			
				Rendeljen telephelyeinkre

				Vásároljon a világ bármely online boltjából, és küldje megrendelését telephelyeink valamelyikére. Választható telephelyeinket regisztrációt követően tekintheti meg.

			

		

		
			
				Csomagolja össze

				Azonos telephelyre rendelt csomagjait egyesítheti egyetlen csomagba az egyedi Csomagegyesítés szolgáltatásunknak köszönhetően. Így rendelése egy csomagban érkezik önhöz verhetetlen postaköltséggel.

			

		

		
			
				Kövesse csomagját

				Saját felhasználói profilján követheti, hogy a megrendelt csomagja merre jár, mikor várható kézbesítése. Csapatunk folyamatosan frissíti az adatokat.

			

		

	





	
		Szeretne egyszerűen és gyorsan küldeményt feladni?

		Nálunk megtalálja a legnépszerűbb futárszolgáltatók szolgáltatásait és árait, melyeket kalkulátorunk segítségével össze is hasonlíthat. Így a legmegfelelőbb szolgáltatást tudja kiválasztani a legjobb áron.


		
			
				Hasonlítsa össze az árakat

				Kalkulátorunk segítségével küldeményének adatai alapján tudja összehasonlítani a futárszolgáltatók szolgáltatásait és árait annak érdekében, hogy a legjobbat tudja kiválasztani.

			

		

		
			
				Adja fel küldeményét

				Rendelje meg a kiválasztott szállítási módot, majd szolgáltatótól függően vagy a szállítmányozó cég futára felveszi önnel a kapcsolatot, vagy leadhatja küldeményét az arra kijelölt terminálban.

			

		

		
			
				Takarítson meg pénzt

				Ön minden szállítás alkalmával pénzt takarít meg amikor küldeményét az America Express-en keresztül adja fel. Bizonyosodjon meg róla és regisztráljon még ma!
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